

Upoznajte nove Kiehl's setove za ciljanu njegu svakog tipa i stanja kože

Jedno od najdražih razdoblja u godini za sve Kiehl's obožavatelje, ali i one koji žele isprobati Kiehl's proizvode, svakako je razdoblje u kojem nam stižu poklon setovi. Osim što su cjenovno isplativiji, također su lakši način za nadopuniti svoju rutinu jer su proizvodi unutar svakog seta kombinirani tako da sugeriraju provjerene kombinacije za određene ciljeve koje želite postići na koži. Stoga ne čudi što vrlo brzo nestanu s polica, a prije nego što se to dogodi, donosim vam detalje svakog seta kako biste lakše pronašli odgovarajući za sebe. Na kraju kolumne također možete pronaći cijene setova uspoređene s njihovom stvarnom vrijednošću te točnu militražu svakog pojedinog proizvoda iz seta

Cleanse & Hydrate Kit - Set proizvoda za čišćenje i hidrataciju

Proizvodi koji se nalaze u ovom setu **zadovoljavaju osnovnu rutinu - čišćenje lica i hidrataciju, koja odgovara svim tipovima kože**. Specifičnost ovog seta je što sadrži putne veličine proizvoda pa je izvrstan izbor ako želite po prvi puta isprobati ova dva poznata Kiehl's proizvoda. **Ultra Facial Cream**, najpoznatija krema ovog brenda, našla je svoje mjesto u ovom setu rame uz rame čistaču za lice iz iste linije. **Ultra Facial Cleanser**, za razliku od ostalih čistača ovog oblika, sadrži ulja što ga čini adekvatnim i za skidanje šminke i uklanjanje zaštitnog faktora s lica. Ukoliko još niste čuli za Ultra Facial Cream, kremu za lice, otkrit ću vam razlog zbog kojeg je toliko popularna. Glacijalni glikoproteini ovu formulu čine izuzetno hidratantnom.

Uz pomoć ovog sastojka, vlaga će biti zaključana unutar kože i u svakodnevnim uvjetima poput uredskog suhog zraka. Osim hidratacije, koži će pružiti nutrijente koji su potrebni kako bi njezina zaštitna barijera bila čvrsta, zdrava i otporna na vanjske utjecaje.

Hydrate & Strengthen Skincare Set - Set proizvoda za hidrataciju i jačanje barijere kože

Još jedan set u kojem se nalazi **Ultra Facial Cream**, ali ovog puta u duetu s najmlađim serumom u Kiehl's asortimanu - **Vital Skin Strengthening Super Serumom**. Naš Super Serum, kako ga skraćeno zovemo, nalazi se pod svjetlima

reflektora otkad je stigao i baš iz tog razloga, Kiehl's je odlučio ovu provjerenu kombinaciju plasirati u obliku seta, kako bi bila pristupačnija svim postojećim i budućim obožavateljima ovog proizvoda!

Na koji način je Super Serum osvojio srca svojih obožavatelja? Ono što mi u Kiehl'su volimo raditi je pitati upravo vas zašto volite neki proizvod. Prema dojmovima kupaca, razlog zašto se iznova i iznova kupuje ovaj serum prvenstveno je mekana i blistava tekstura kože nakon korištenja. To možemo prepisati sastojcima poput 11kDa hijaluronske kiseline, što označava mikroniziranu veličinu koja prodire dublje unutar kože, za razliku od klasičnih hijaluronskih kiselina te sastojku adaptivni biljni kompleks koji osnažuje kožu i čini je pravim borcem protiv dnevnih agresora.

S obzirom na to da ova kombinacija seruma i kreme smanjuje vidljivost finih linija, hidratizira **kožu kroz sve slojeve te ispravlja i puni vlagom dehidracijske linije**, preporučam je svima koji traže preventivnu anti-aging njegu, ali i osobama u zrelijoj dobi budući da osnažuje zaštitnu barijeru kože kako bi ona bila što **otpornija na prijevremeno starenje**.

Hydration Essentials - Set proizvoda za intenzivnu hidrataciju

Uz **Ultra Facial Cream**, ovdje imamo još 1 celebrity proizvod – **Midnight Recovery Concentrate**. Ovaj noćni koncentrat s esencijalnim uljima i umirujućim mirisom lavande potaknut će obnovu stanica kako bi se **usporilo prirodno starenje kože**. Da vam bolje dočaram njegovu ulogu - otprilike do 25. godine života potrebno je 28 dana kako bi se stanice kože izmijenile, a kako starimo, to vrijeme se produljuje. Na taj način koža stari prirodnim putem, a ovaj noćni eliksir pomaže odgoditi takvo starenje ubrzavanjem procesa obnove kože. Koristi se isključivo noću kada je koža najraspoložena za obnovu.

Budući da je hidratacija jedan od najvažnijih faktora za kožu zdravog izgleda i mladenačkog sjaja – ovo noćno ulje također pomaže regulirati količinu vlage unutar kože, a u kombinaciji s našom kultnom kremom koju sam ranije opisala, **koža će biti nahranjena, napunjena vlagom i obnovljena**.

Brightening Best Sellers - Set proizvoda za blistavi izgled kože (tretiranje tamnih mrlja)

Ukoliko licu želite vratiti blistavost, nećete pogriješiti s ovim setom koji sadrži cijelu rutinu. Riječ je o rutini koja će zaokružiti potrebe većine tipova kože – od čišćenja lica i hidratacije do aktivnih sastojaka koji rade vidljive promjene na koži. Počnimo s nježnim čistačem, **Calendula Deep Cleansing Foaming Face Wash** koji nježno, ali učinkovito uklanja nečistoće iz pora, zatim nastavljamo s tonikom iz iste linije, **Calendula Herbal Extract Toner** koji pruža umirujući, prvi sloj hidratacije.

Glavna uloga u ovom setu dodijeljena je **Clearly Corrective Dark Spot Solution**, serumu iz dermatološke linije namijenjenom za **rješavanje hiperpigmentacijskih mrlja, uključujući i postupalne hiperpigmentacije nakon akni**. S aktivnim C vitaminom, bijelom brezom i božurinom ujednačit će ton kože i pružiti joj blistav izgled i zdrav sjaj. Ova formula ciljano djeluje na pigmentacijske promjene, a to znači da će povući pigmentaciju nazad unutar kože, a ostatku lica dati vedriji izgled. Za kraj, tu je naša **Ultra Facial Cream** koja će svojom bogatom formulom, no laganom teksturom zaključati sve sastojke i pobrinuti se o hidrataciji.

Age-Defying Essentials - Set za usporavanje starenja kože

Proizvodi u ovom setu zasigurno će oduševiti svakog tko traži **anti-aging rutinu**. Upravo ove proizvode najčešće savjetujemo u kombinaciji za korekciju vidljivih znakova starenja poput finih linija, bora, pada tonusa i gubitka čvrstoće. **Powerful-Strength Line-Reducing Concentrate**, serum s 12,5% C vitamina i hijaluronom zagladit će teksturu kože i umanjiti vidljivost finih linija, bora pa tako i proširenih pora. C vitamin je odličan antioksidans koji štiti zaštitnu barijeru kože od vanjskih utjecaja. Na taj način koža dobiva blistavost i zdravi sjaj. U duetu sa **Super Multi Corrective Cream**, ova rutina će vratiti mladenački izgled kože, a iako ne savjetujem dodirivanje kože, tu mekanu teksturu ćete poželjeti stalno imati pod prstima! I da ne zaboravim bitno, **Super Multi Corrective Cream** je krema koja obuhvaća sve točke anti - aging njege: podiže tonus kože, vraća čvrstoću, zaglađuje teksturu i ujednačuje ton kože. Na bazi fitomimetičkog vitamina A, dobiti ćete djelovanje slično retinolu no značajno nježnije.

Mini proizvod kojeg ćete pronaći u ovom setu, zaokružiti će ovu anti-aging rutinu s posebnim proizvodom prilagođenim tankom području oko očiju - **Powerful Strength Line-Reducing & Dark Circle Diminishing Vitamin C Eye Serum**. Zadaća ove formule s vitaminom C, hijaluronom i tri-peptidima je kompletna obnova okoloočnog područja. Bilo da vas najviše brinu tamni kolotovi, fine linije i bore ili natečenost, zasigurno nećete pogriješiti ukoliko ovaj serum dodate u svoju rutinu.

Kako biste bili sigurni u to što vaša koža treba, svratite na najbliže Kiehl's prodajno mjesto na besplatnu analizu kože. Prema dobivenim rezultatima i vašim željama još lakše ćete izabrati odgovarajući set proizvoda za sebe! Ako vam niti jedna od

prodavaonica nije u blizini, konzultacije možete zatražiti putem Kiehl's društvenih mreža, putem kojih možete napraviti i narudžbu.

Cijene setova:

Cleanse & Hydrate Kit - 158,00 kn (vrijednost seta - 210,00 kn)

Ultra Facial Cream 28ml

Ultra Facial Cleanser 75ml

Hydrate & Strengthen Skincare Set - 625,00 kn (vrijednost seta - 819,00 kn)

Ultra Facial Cream 125ml

Vital Skin Strengthening Super Serum 30ml

Hydration Essentials - 565,00 kn (vrijednost seta - 744,00 kn)

Ultra Facial Cream 50ml

Midnight Recovery Concentrate 50ml

Brightening Best Sellers - 633,00 kn (vrijednost seta - 1.031,00 kn)

Ultra Facial Cream 50ml

Clearly Corrective Dark Spot Solution 50ml

Calendula Deep Cleansing Foaming Face Wash 30ml

Calendula Herbal Extract Toner 75ml

Age-Defying Essentials - 753,00 kn (vrijednost seta - 1.079,00 kn)

Powerful-Strength Line-Reducing Concentrate 50ml

Super Multi Corrective Cream 50ml

Powerful Strength Line-Reducing & Dark Circle Diminishing Vitamin C Eye Serum 3ml

Ana Marija Šutić - Kiehl's Customer Representative

[Kiehl's Facebook](#)

[Kiehl's Instagram](#)

Kiehl's prodavaonice možete naći u:

Arena Centar Zagreb, Centar Cvjetni Zagreb, City Center One West, City Center One Split i Supernova Zadar